
THE WESTERN MAHARASHTRA TAX PRACTITIONERS’ ASSOCIATION 

ENROLLMENT FORM 
 

Name of the Course you want to Enroll for: 
 

Name : 
 

Address : 
 

E-mail :                                                                                        Mobile : 

 
Name of  Association/Organisation 
 Membership. No. (If Applicable) : 

 
GSTN:                                                                      PAN NO : 

 

Please Note: Request you to submit your GST Certificate with Enrolment form 
 

Tel. (O) :                                            Tel. (R/M) :                                                 Fax: 
 

Cash/Draft/Cheque no : 
 

You can also make an NEFT. The details are as mentioned 

below: Bank Name: BANK OF BARODA. 

Branch : SHUBHASH NAGAR BRANCH 
 

Saving Account No :  07910100005036 
 

IFS Code :   BARB0SUBHAS  (5TH WORD ZERO) 
 

MICR  Code :   411012012 
 

Note: An email communication on transfer of funds through NEFT to be communicated at 

thewmtpa@gmail.com providing the above information for processing the payment. 
 

Drawn on :                                                                            Bank 
 

Dated : 
 

Amount Rs. 
 
 

 
Date:                                                                                                         Signature of Participant 

 
Note: 

 

Payment Mode can be: Cheque / Demand Draft / Cash only. 
 

Please mention your name and membership number (if applicable) on the reverse side of the cheque/ 

Demand Draft. Kindly note that the cash counter timings are from 10.30 a.m. to 5.30 p.m. on Monday to  
Saturday.  Participants  are  requested  to  co-operate  in  this regard. 

The  Cheque/  DD  will  be  in  the  name  of  “The Western Maharashtra Tax Practitioners’ 

Association”.  Your participation will be confirmed only after the realization of payment at TWMTAP, 

for which a receipt will be provided for your reference. 

Cancellation Policy: Kindly note that no refund will be given in case of cancellation for any reason and 

no substitute will be allowed, once the enrolment form is submitted 
 
 


